

# 广东省交通运输厅

[A]  
〔主动公开〕

粤交案函〔2020〕218号

## 广东省交通运输厅关于政协十三届全国委员会 第三次会议第4190号（工交邮电类473号） 提案会办意见的函

省发展改革委：

陈伟忠委员提出的《关于要求梅州大埔至潮州港疏港铁路连接瑞梅铁路项目的规划，打通原中央苏区进出海通道的提案》收悉。经研究，现提出如下会办意见：

大埔至潮州港疏港铁路是潮州港集疏运客货共线铁路。该项目建设有利于补齐潮州港口集疏运基础设施短板、促进潮州港和临港工业发展，提高综合运输效率，降低物流成本和推进军民融合，对改善赣闽粤原中央苏区交通布局、加快粤东区域港口群发展等具有重要作用。为更好地完善潮州港集疏运体系，促进沿线革命老区脱贫致富，提高地区发展平衡性和协调性，促进闽粤经济发展，我厅支持将大埔至潮州港疏港铁路作为瑞梅铁路延伸线

纳入国家中长期铁路网规划和将该项目纳入中央苏区振兴重点项目，并结合正在开展的广东省综合立体交通网规划和综合交通运输体系“十四五”发展规划编制工作，将该项目纳入相关规划中，并尽快启动前期研究工作。

以上会办意见可主动公开。

广东省交通运输厅

2020年7月15日

抄送：省政府办公厅、省政协提案委。

（联系人：倪宁，联系电话：020-83858221）